Edition « 2020-11-19T16:16:58+01:00

¢0T03neKTpM‘-IeCKVII7I AaT4yukK
Andpy3noHHbIN AaTUUK ¢ hMKCMpPOBaHHbLIM nNoAaBrneHuemM ¢oHa
QS18VN6FF50Q8
15
49
a5 M
241

M12 x 1—
Tun QS18VN6FF50Q8
MaeHT. Ne 3071638
DyHKLMA Anpy3nOHHBIV AaTunK C PUKCUPOBaHHBLIM Noaa-

BrneHneM oHa

Tun uctoyHuka ceeta KpacH.

[OnuHa BOnHbI 660 HM

[unanasoH 0...50 mm
Temnepatypa okpy»atoLLel cpeabl -20...+70 °C
PaGouee HanpsixkeHue 10...30B =
OcTaTtouyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 100 mA

3alnTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs! na

3awuTa ot 06paTHO NONSPHOCTH na

BbixogHas dpyHkums HO/H3 koHTakT, NPN
YacToTta nepekntoveHns <6251y

3apepxka roToBHOCTH <100 mc

3apepxka roToBHOCTH <100 mc

Bpemsi oTknuka TunoBoe < 0.85mc
Approvals CE, cURus
KoHcTpykums MpamoyronbHbIn ¢ pesbboin, QS18
Pasmepbl 31 x15x 35 mm

[nameTp kopnyca

Matepuan kopnyca

JlnHza

OnekTpuyeckoe NoaKkntoyYeHne
KonuuyecTBo NnpoBOAHMKOB
CreneHb 3alwuThbl

CpepHss HapaboTtka Ao oTkasa

g 18 Mm

Mnactmacca,ABS

nnactmacca, Akpun

Pasbem, M12 x 1, MBX

4

P67

965neT B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA
MHAVKaLms COCTOSIHUSI NepekniodeHmns

NHAanKaums owmnokm

MHaunkaums koadpduumneHTa ycunenus

cBeToavop, 3en.
CBETOANOA, XENTbIN
cBeToawuop, 3en., bnvku
CBETOAMOA, KENThIN, Bnunkun

TUURCK

Your Global Automation Partner

= Bwunka, M12 x 1, 4-KOHT.

= CreneHb 3awuTtbl IP67

= CBeToauoa, BUAMMBIN CO BCEX CTOPOH
= Pa6ouyee Hanpsikenue: 10...30 B =

= Mepekntoyarowmn Bbixog NPN, HO/H3

Cxema nogKkntoyeHus

(1)
<[]> BK (4)
(2
©)

3BU

4 BK

MpuHUMN gencTBUA

[OnddysnoHHble AaT4MKM C NogaBneHnem
¢oHa paboTatoT C O4HUM U3ny4vaTenem n He-
CKOMbKMMU NpreMHUuKkamu. B 3aBucumocTtu ot
MONOXEHUSI MULLEHU U OMTUYECKON CTPYKTY-
pbl AaTymKka Hambonbluee KONMYeCcTBO U3ny-
YEeHWs NPUXOAMUTCS Ha TOT UINN MHOW NpUeM-
HUK. DNeKTPoHUKa AaTyvKa onpedenseT, Ha-
XOOWTCS N OTpaXKaroLWwuii OGbEKT BHYTPU UK
BHE U3MEepUTENIbHOTo NoMs. ATU AATYUKU UMe-
10T (PUKCUPOBAHHYIO FPaHULLY BbIJENEHNS.

KoachuumeHT ycunenus

3aBMCMMOCTb KO3DMLUMEHTa YCuUneHus ot
paccTosiHuA

1000
100
I~
10 a
;
0,1 1 10 mm 100

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2020-11-19T16:16:58+01:00

POoTOINEKTPUYECKMIA AaTUUK
Andpy3noHHbIN AaTUUK ¢ hMKCMpPOBaHHbLIM nNoAaBrneHuemM ¢oHa

TUURCK

Your Global Automation Partner

QS18VNG6FF50Q8
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB18A 3033200 KpoHLTEH, NpAMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, ANs AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18AFAM10 3012558 MoHTaxHbI kKpoHLUTeiH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMBQS18A 3069721 KpoHLTEH, HepX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 Mm
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
18 MM, NOBOPOTHbIV

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



